

今年三月份刚玩信用卡，之前是小白。然后在各大信用卡论坛狠狠地补了一些基本常识，现在基本就用飞客了。

附图是刚办的臻尚白金卡和龙腾卡，额度的话不出我所料。我第一张卡办了民生的车车标准白，然后正好那时民生办卡中心还有交行的人，被忽悠办了一张交行卡，秒批的两万，民生经过审核拿了标准白金卡最低的五万额度，民生看重房产，车子，社保，公积金。

不过办了民生才发现是个坑，洗车加油全没了，每年还得消费十八次（被我滴滴打车凑了18次，刷了一次卡就扔一边了，飞客上还有人在支付宝公益捐款18次一分钱）。反倒是被忽悠办的交行卡享受了一些实惠。

广发高铁白不出我意料，由于我有房产和民生标白，但使用信用卡时间过短，也没有明显高出一般人的财力证明，批了个不高不低的额度——36000。暂时够用了，没有出现额度不过万的坑爹白金卡的情况。

个人感觉，线下申卡，额度保证有两点：1，你有足够财力证明，2，卡不是太多。否则不如网申。

为了防止大堂经理很热情地跟我扯淡，在此再顺带问几个问题。

感谢大家的回答，我把一些关键性的整理一下，详细回答大家还是看看帖子里各路大神的详细回复。

1，广发臻尚白可以参加广发普卡的活动，除了近期周五星巴克买一送一，广发最近还有哪些活动？商旅三倍积分针对哪些客户端？积分用处大吗？

商旅三倍要符合广发的一些代码，一般人需要专门去研究，不是专业薅里程的用户意义不大。

2，臻尚白额度出了名的难提，真的吗？我看了app，半年提一次。

好提额。

3，龙腾卡我下了app，提示要卡号和激活码，激活码暂时没收到，一般是激活后两三天收到吧？有人说有些地方龙腾直接用app可以了，是吗？

每个人说法不一样，有人收到的是虚拟卡，有人是实体卡，实体卡等信用卡激活两三天就可以用，龙腾绑定实体卡，激活码很多人说是手机号后四位，暂时不灵，等两天再看。

4，上海虹桥，候车室和地铁B1层都有真功夫，龙腾点去贵宾室每次0.5点，不能带人，吃饭也是0.5点吗？任意真功夫套餐都可以吗？还是限制种类？虹桥那边B1层的人少点吧？龙腾点消费可以打印发票吗？

每次0.5点，不能带人，不然扣钱，不能打印发票。B1层人少。

5，高铁和机场龙腾卡是一种卡吧，只是臻尚白只有高铁点数，没有机场点数，对吧？如果去机场用要扣钱。扣钱是自动从信用卡里扣吗？赠送的龙腾卡和广发卡绑定关系不能改吧？

一种卡，只是臻尚白只有高铁点数，去机场可以用，代价就是直接从信用卡扣钱。

6，广发自己的贵宾室，本人无限次数去，不能带人，但我看到有人发帖，春节有些地方比较人性，客服允许带家人，有人成功免费带人进去过吗？

理论上不许。

7，广发的臻尚白上没有信用卡名字，听说臻尚白和臻享白是一种卡面，可以互转，对吧？

不可以，貌似。

8，交通活动多，广发也有一些，高铁白特权适合我，民生，线下没活动，网付没积分，洗车加油废，真想不出有什么理由留它了。听说信用卡刚办立刻注销不好，打算明年注销。如果民生app上自称要上线。说了一年的标白贵宾室特权到时真的上线了，也许我还会留。除此之外，各位说说，我还有什么理由留下民生？

民生民生，民不聊生，以卡办卡，办完销卡！

9，年费480暂时没扣，客服说会在下个账单日体现，要先扣除，消费三笔带积分88元，三个月后返还。据说有人连续消费三笔88，一个星期就返还了，真的假的？是否必须带积分消费？

不需要，问过客服，理论上必须三个月后返还，实际上你连续消费三笔88元，不需要带积分消费，很多人一周后就返还了，特别是月底拿到卡的，连续消费三笔88元，下个月很快就返还了，都不需要自己贴钱。当然如果你运气不好，还款日到了还没返，需要自己先垫上480。

10，4元安全卫士，也就是短信提醒能否关闭？

我的不能关，有些人能关，问过客服了，客服说广发白金卡以上级别不收费，赠送的，普通卡收费，可以关掉。那些说收费的可以关掉的人，可能手里有多张广发卡，普通卡可以关了的。

11，广发最近搞活动，微信支付宝是否有积分？

必须在符合代码的商户消费才算，不一定，客服自己也说不清，但是基本两三天可以看到是否有积分，消费完是不能立刻看到有没有积分的。一般京东支付有积分。